

MICROBAGNABILE 80WG

Βρέξιμοι κόκκοι (WG)

Εγγυημένη Σύνθεση: Sulphur 80% β/β / Βοηθητικές ουσίες 19,84% β/β

Μυκητοκτόνο επαφής με προστατευτική δράση

Ομάδα τρόπου δράσης M3 / Αρ. Εγγραφής: 2836

Τρόπος εφαρμογής: Ψεकाσμοί φυλλώματος

Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: Γεμίζουμε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση. Ρίχνουμε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος αργά στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας συνέχεια. Προσθέτουμε το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση. Το ψεκαστικό διάλυμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί μέσα σε 24 ώρες από την παρασκευή του αφού προηγηθεί ισχυρή ανάδευση. **Παρατήρηση:** Επειδή το θειάφι διαβρώνει τα μέταλλα, οι ψεκαστικές πρέπει να πλένονται πολύ καλά αμέσως μετά το τέλος του ψεκασμού.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ – ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ – ΔΟΣΕΙΣ – ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

ΜΗΛΙΑ , ΑΧΛΑΔΙΑ: Για ωίδιο (στάκτη) στα στάδια της πράσινης και ρόδινης κορυφής με δόση 400γρ./100λτ. νερού. Στην πτώση των πετάλων και εφόσον οι συνθήκες ευνοούν την ανάπτυξη της ασθένειας με δόση 200-300γρ./100λτ. νερού. Για Φουζικλάδιο στα στάδια της πράσινης και ρόδινης κορυφής, στην πτώση των πετάλων και εφόσον οι συνθήκες ευνοούν την ανάπτυξη της ασθένειας σε δόση 500γρ./100λτ. νερού.

ΡΟΔΑΚΙΝΙΑ - ΒΕΡΙΚΟΚΙΑ: Για ωίδιο (στάκτη) στα στάδια πτώσης πετάλων, απόσπασης του κάλυκα και στάδιο καρπιδιού και εφόσον οι συνθήκες ευνοούν την ανάπτυξη της ασθένειας σε δόση 300-400γρ./100λτ. νερού.

ΑΜΠΕΛΙ: Για ωίδιο (στάκτη) όταν α) Οι βλαστοί έχουν μήκος περίπου 10εκ. σε δόση 200-400γρ./100λτ. νερού. β) Κατά την άνθηση μετά το δέσιμο των ραγών και κάθε 15-20 μέρες μέχρι το στάδιο του «γυαλισματος» των ραγών ανάλογα πάντοτε με την ένταση της προσβολής σε δόση 100-200γρ./100λτ. νερού. Για άκαρι με την έναρξη έκπτυξης των οφθαλμών 1000γρ./100λτ. νερού.

ΤΟΜΑΤΑ, ΜΕΛΙΤΖΑΝΑ, ΠΙΠΕΡΙΑ: Για ωίδιο (στάκτη) με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων της ασθένειας και επανάληψη ανάλογα με την ένταση της προσβολής σε δόση 200-300γρ./100λτ. νερού.

ΚΟΛΟΚΥΝΘΟΕΙΔΗ (ΑΓΓΟΥΡΙ, ΚΟΛΟΚΥΘΙ, ΠΕΠΟΝΙ, ΚΑΡΠΟΥΖΙ): Για ωίδιο (στάκτη) με 200-300 γρ./100 λίτρα νερού. Με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων της ασθένειας και επανάληψη ανάλογα με την ένταση της προσβολής ανά 10-15 ημέρες.

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ: Για ωίδιο (στάκτη) μόλις οι βλαστοί αποκτήσουν 10-15εκ. και επανάληψη ανάλογα με την ένταση της προσβολής σε δόση 200-300γρ./100λτ. νερού.

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο: 4.

Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή: 1 μέρα

Παρατηρήσεις: - Οι εφαρμογές είναι προληπτικές και γίνονται εφόσον οι συνθήκες ευνοούν την ανάπτυξη των ασθενειών. - Το θειάφι έχει μέτρια δράση κατά των ακάρεων. - Το θειάφι δεν δρα σε θερμοκρασία μικρότερη των 18°C. - Δρα καλύτερα σε θερμοκρασία μεγαλύτερη των 20°C.

Φυτοτοξικότητα: Μη χρησιμοποιείτε το MICROBAGNABILE 80 WG μέσα σε 4 εβδομάδες από την εφαρμογή πολλού, γιατί προκαλεί φυτοτοξικότητα. Σε υψηλές θερμοκρασίες (πάνω από 28°C) παρουσιάζονται εγκαύματα στα φυτά. Το θειάφι μπορεί να προκαλέσει φυτοτοξικότητα στα κολοκυνθοειδή, καθώς και σε ορισμένες ποικιλίες μηλιάς, αχλαδιάς και βερικοκιάς.

Συνδυαστικότητα: Δεν συνδυάζεται με ορυκτέλαια καθώς και με σκευάσματα αλκαλικής αντίδρασης.

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΗ ΤΟΞΙΚΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΕΛΙΣΣΕΣ

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας: Τα κενά μέσα συσκευασίας (σακούλες, σάκοι), αφού καταστραφούν προηγουμένως με σκίσιμο, για την διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Χρονική σταθερότητα: Παραμένει σταθερό για 2 χρόνια στην αρχική του συσκευασία

ΠΡΟΣΟΧΗ



ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: • Πλύνετε τα χέρια σχολαστικά μετά το χειρισμό. • Να φοράτε προστατευτικά γάντια/ προστατευτικά ενδύματα/ μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο. • **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ:** Πλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι. • Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος: Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό. • Βγάλτε τα μολυσμένα ρούχα και πλύνετε τα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε.

Άλλοι κίνδυνοι: Η επαφή με το προϊόν σε υψηλές θερμοκρασίες μπορεί να προκαλέσει εγκαύματα. Στην κατάσταση τήξεως μπορεί να εξελιχθεί σε διοξειδίο του θείου (τοξικό και διαβρωτικό) και υδρόθειο (πολύ τοξικό και εύφλεκτο). Σωματίδια διασκορπισμένα μπορεί να σχηματίσουν εκρηκτικά μείγματα με τον αέρα. Το θείο (το κύριο συστατικό) δεν πληροί τα κριτήρια για την ταξινόμηση PBT ή vPvB σύμφωνα με το Παράρτημα του κανονισμού REACH.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ:

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Αφαιρέστε τους φακούς επαφής, εάν υπάρχουν και εάν είναι εύκολο να το κάνετε. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Μην τρίβετε τα μάτια. Αν παρουσιαστεί ερεθισμός, θολή όραση ή επίμονο πρήξιμο, συμβουλευτείτε έναν ειδικό. Εάν το θερμό προϊόν έρθει σε επαφή με τα μάτια σας, ξεπλύνετε με νερό και συμβουλευτείτε αμέσως έναν ειδικό.

Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Αφαιρέστε την μολυσμένη ενδυμασία. Πλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι. Σε περίπτωση ερεθισμού, επίμονη διόγκωση ή έξαψη, λάβετε αμέσως ιατρική συμβουλή. Για θερμικά εγκαύματα, δροσίστε το σημείο κάτω από κρύο τρεχούμενο νερό μέχρι να υποχωρήσει ο πόνος. Μην επιχειρήσετε να αφαιρέσετε τυχών τμήματα ενδύσεως που κόλλησαν στο καμένο δέρμα, αλλά κόψτε τα γύρω από το σημείο αυτό. Συμβουλευτείτε έναν ειδικό.

Σε περίπτωση εισπνοής: Εάν ο παθόντας δεν αναπνέει κανονικά, μεταφέρετέ τον στον καθαρό αέρα και αφήστε τον να ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει την αναπνοή. Εάν είναι απαραίτητο, παρέχετε σε αυτόν οξυγόνο. Αν το θύμα είναι αναίσθητο και δεν αναπνέει, αναζητήστε ένα εξειδικευμένο άτομο για να εφαρμόσει τεχνητή αναπνοή. Εάν είναι απαραίτητο, να δώσετε εξωτερικές καρδιακές μαλάξεις. Ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή.

Σε περίπτωση κατάποσης: Ξεπλύνετε το στόμα με νερό. Μην προκαλείτε εμετό. Λάβετε ιατρική συμβουλή.

Σημαντικότερα συμπτώματα και επιδράσεις, οξείες ή μεταγενέστερες: Επαφή με το προϊόν μπορεί να προκαλέσει ερεθισμό του δέρματος και ελαφρύ ερεθισμό των οφθαλμών. Στην κατάσταση τήξεως μπορεί να προκαλέσει θερμικά εγκαύματα. Σε περίπτωση εισπνοής μπορεί να προκαλέσει ερεθισμό του ανώτερου αναπνευστικού συστήματος. Σε περίπτωση κατάποσης έχει μια μικρή καθαριστική επίδραση.

Ένδειξη οιασδήποτε απαιτούμενης άμεσης ιατρικής φροντίδας και ειδικής θεραπείας: Σε όλες τις περιπτώσεις σοβαρών εγκαυμάτων ή κατά εικαζόμενη εισπνοή του υδρόθειου, μεταφέρετε αμέσως το θύμα στο νοσοκομείο.

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 1401

Τυποποίησης - Συσκευαστής: S.T.I SOLFOTECNICA ITALIANA S.P.A, ITALIA

ΗΜ. ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ / ΑΡ. ΠΑΡΤΙΔΑΣ: βλέπε επί της συσκευασίας.

Διανομείς: L. Lambrou Agro Ltd - Οθέλλου 11, 2540 Δάλι

Τηλ.: +357 22667908, Φαξ.: +357 22667157

info@lambrouagro.com.cy, www.lambrouagro.com.cy

**Lambrou
Agro Ltd**
green is life

1 KG